

## Tales of Asgard: Freya's Wedding

### Nezavršene igre

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremiće se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru.

### Pravila igre

Tales of Asgard: Freya's Wedding je video slot igra s 5 bubnjeva i 30 fiksnih isplatnih linija.

WILD simboli zamjenjuju sve simbole (osim SCATTER) i mogu se pojaviti na svim bubnjevima. WILD se mogu pojaviti kao jedan WILD ili prošireni WILD koji pokriva 4 simbola visine. FREYA simboli dostupni su samo u baznoj igri, te je zamijenjen simbolima THOR u BESPLATNIM IGRAMA.

Ako FREYA simbol: Na bilo kojem okretu, a prošireni FREYA WILD sa x2 MNOŽITELJOM može se pojaviti na nasumičnom kolutu, ostvarujući zajamčenu pobjedu.

SCATTER simboli su dostupni samo na bubnjevima 1, 3 i 5; sakupljanje 3 od njih pokreće BESPLATNE IGRE.

Drugačiji Simboli MLADOŽENJA I GOST koriste se tijekom osnovne igre i BESPLATNIH IGARA. BESPLATNE IGRE će se nastaviti sve dok je na kolutima vidljiv prošireni THOR WILD. Na početku FREE SPINS, prošireni

THOR WILD će se zajamčeno pojaviti na 5. kolutu. Pomiče se za jedan korak ulijevo nakon svakog okretanja, povećavajući svoj MNOŽITELJ svaki put za 1, do x10. Kada se dosegne krajnji lijevi kolut, proširi se THOR WILD i napušta zaslon i može se ponovno pojaviti pri sljedećem okretanju. Povećani MNOŽITELJ će biti prenosi se sljedeći put kada se pojavi prošireni THOR WILD, a bit će resetiran tek nakon BESPLATNIH IGRI.

Ako se na bubnjevima pojavi prošireni THOR WILD, BESPLATNI SPIN će se nastaviti, inače druga prilika RE-SPIN dobiva veće šanse za dobivanje proširenog THOR WILD-a. RE-SPIN se može dogoditi više puta tijekom BESPLATNIH IGRI, ali se ne može dodijeliti uzastopnim okretanjem. BESPLATNE IGRE završavaju kada nema proširenog THOR WILD simbola. Maksimalan broj BESPLATNIH IGRI je 30.